

展示建设成果 树立先进典型

# 信阳市第二届十大法治人物颁奖仪式举行

信阳消息(记者程成)12月4日上午,信阳市第二届十大法治人物颁奖仪式在市行政中心举行。市领导乔新江、王乐新、尹保斌、谢天学、曹茂明和市人民检察院检察长郭国谦出席颁奖仪式,并为十大法治人物颁奖。

据了解,为深入贯彻落实党

的十八届四中全会和习近平总书记关于依法治国重要讲话精神,展示法治建设成果,树立法治建设工作中的先进典型,进一步推进我市法治宣传教育工作和民主法治建设进程,市普法教育工作领导小组在全市范围内开展了信阳市第二届“十大法治

人物”评选活动,经过层层选拔,赵晓虹、王东风、陈永泽、胡兰书、鲁大胜、李锦、穆柏川、方军、焦应花、贾新勇被评为信阳市第二届十大法治人物。

颁奖仪式前,乔新江等市领导亲切接见了十大法治人物并与大家合影留念。

## 我市被授予

### “全国电子社保示范城市”

信阳消息(首席记者杨长喜)记者昨日从市人社局了解到,日前,我市被国家人力资源和社会保障部授予“全国电子社保示范城市”荣誉称号,全国共33个城市当选,我市成为河南省唯一一个获此殊荣的城市。

电子社保就是突破传统的大厅业务经办服务模式,以“互联网+”社会保险理念再造业务经办规程,实现社保经办管理服务全程信息化。

目前,我市网上业务经办运行平稳,深受参保单位和人员欢迎,正朝着业务申办网络化、缴费自助化、考核自动化、管理服务一体化的方向,进一步向纵深推进。

## 肉蛋价格“降温”

### 蔬菜“身价”上涨

#### 11月份我市生活必需品价格涨跌互现

信阳消息(记者李亚云)昨日,记者从市商务局获悉,据市商务局生活必需品市场监测系统数据显示,11月份我市生活必需品市场价格涨跌互现,整体较10月份价格有小幅上涨。在监测商品中,猪肉、鸡蛋价格明显“降温”,蔬菜价格持续走俏。

因10月份以后生猪出栏量增加,11月份我市猪肉零售均价为26.04元/公斤,较前期价格环比跌幅1.77%。上月我市天气多雨雪天气,市场对鸡蛋的需求减弱。蛋鸡存栏量增加,产蛋量增加;11月份我市鲜鸡蛋平均零售价格为8.29元/公斤,较上月价格环比跌幅5.9%。

与肉蛋价格“降温”不同,上月我市蔬菜价格陡增,蔬菜平均批发价格达到3.18元/公斤,较上月价格环比涨幅7.8%。据市商务局工作人员介绍,因上月我市多阴雨天气,导致产地蔬菜生长缓慢、长途运输受阻,所以蔬菜价格呈现整体上涨。

据市商务局工作人员预测,未来随着气温变化,加上元旦、春节等传统节日将至,屠宰企业开始加速备货,市场需求步入季节性上涨通道,猪肉价格有望止跌反弹。

由于目前距离年底元旦假期不到一个月的时间,加之2016年春节在2月初,预计未来居民对于蛋类食品消费将逐渐增加,从而刺激加工企业提前一个月采购。因此,鸡蛋价格跌势有望结束,转入阶段性反弹走势。



为践行社会主义核心价值观,落实市委宣传部工作要求,结合当前创建全国文明城市工作安排,12月1日晚,“文明河南 魅力信阳”广场文化活动在信阳国际家居产业小镇举行。

精彩的节目吸引了约400名小镇社区群众和企业工人,现场座无虚席。一个个动人的场景,一段段感人的故事,深入人心,感人至深。整场演出气氛热烈,高潮迭起。演员们的表演精彩生动,为辖区群众贡献了一场难忘的视听盛宴。 赵高峰 叶丹 摄